

校園規劃交流會

2008年4月16日

	討論範圍	意見和建議
1	「行人取向」校園（交通）	<ul style="list-style-type: none">➤ 崇基的人流問題，需要特別關注，如果兼讀課程可安排經其他地方上課，便會減低現在人車爭路的情況
2	「大學生活」（設施）	<ul style="list-style-type: none">➤ 如興建室內泳池，便可以取代現時位於范克廉樓旁邊的室外泳池，把該地改作其他用途
3	校園規劃	<ul style="list-style-type: none">➤ 可考慮的發展地域包括山村徑、蒙民偉樓以西，（往新亞的梯級附近）➤ 可考慮重建潤昌堂作為行政單位➤ 邵逸夫人樓可考慮保留平台以中空形成加建➤ 李卓敏基本醫學大樓也可考慮加高➤ 可以考慮把營修樓偏樓附近的植物保育區發展為教學及休憩地➤ 可考慮鄰近火車站（Site B）地的運用，例如興建教學大樓，會堂等等
4	供教研用之新地段	<ul style="list-style-type: none">➤ 科學館內的物理系實驗室的空間不足夠，但搬往39區並不是理想的解決方案➤ 所有方案皆可通過協商解決，如果把科學實驗室搬進39區，相信也可通過協商解決

註：交流會以中文進行

NCPO 07.05.08